
Влада: Синдикати Поште Србије одустају од генералног штрајка; Самостални синдикат поштанских радника и Синдикат „Солидарност“ Поште Србије сутра одлучују о даљим активностима
петак, 17 новембар 2017 20:44

Влада Србије саопштила је да су представници репрезентативних синдиката "Поште
Србије" премијерку Ану Брнабић обавестили да је донета одлука о одустајању од
генералног штрајка, који је био најављен за 20. новембар.

  

  

На састанку коју је одржала са в.д директорком "Поште Србије" Миром Петровић и
представницима синдиката, председница Владе је захвалила на конструктивном
приступу и напорима да се, у отвореном дијалогу, наставе разговори о ситуацији у том
предузећу, саопштено је из Владе.

  

"Влада Србије опредељена је да, у разговору са представницима репрезентативних
синдиката, разговара о даљем побољшању материјалног положаја запослених у ЈП
„Пошта Србије“, нагласила је председница Владе.

  

Одлука о одустајању од штрајка потврђује посвећеност конструктивном решавању
отворених питања и одговорност према грађанима и свим корисницима услуга "Поште
Србије", рекла је Ана Брнабић након састанка.
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У складу са договором који је постигнут на претходном састанку, који је пре недељу дана
Брнабић одржала са представницима репрезентативних синдиката ЈП "Пошта Србије" и
в.д. директорком Миром Петровић, одлуком Владе Србије запосленима зарада је
исплаћена из добити предузећа, као што је то био случај и претходних година.

  

У разговорима је договорено да ће бити приређена анализа пословања "Поште Србије",
као и да се наставе разговори о свим отвореним питањима.

  

  

Самостални синдикат поштанских радника не одустаје од протеста и штрајка

  

Председник Самосталног синдиката поштанских радника Зоран Павловић оценио је
вечерас да је договор премијерке Ане Брнабић и репрезентативних синдиката Пошта
Србије о одустајању од генералног штрајка очекиван, али је и додао да Самостални
синдикат неће одустати од протеста и штрајка које је најавио за следећу недељу.

  

Павловић је агенцији Бета казао да ће Самостални синдикат одржати протест у
понедељак у 19.30 испред Главног поштанског центра у Земуну а да ће у уторак, 21.
новембра почети штрајк јер тражи испуњење свих захтева које је раније доставио
премијерки Ани Брнабић.

  

"Ми не одустајемо од протеста, све остаје како је најављено. Позваћемо све запослене
да на протест дођу са децом али ћемо позвати и грађане јер Пошта Србије је предузеће
од општег интереса, то је сервис грађана и не смемо дозволити да се политичким
нагодбама наше предузеће упропасти", казао је Павловић.

  

Он је додао да ће сутра бити одржани завршни договори о протесту и штрајку, у којима
ће учествовати представници штрајкачког одбора, запослени који су учествовали на
претходним протестима и они који су због тога суспендовани са посла.
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Павловић је подсетио да радници Пошта Србије траже смену директорке Мире
Петровић којој је в.д. мандат истекао 12. септембра, и да буџетска инспекција и
Државна ревизорска институција провере пословање тог предузећа.

  

На листи њихових захтева је и смена Надзорног одбора Поште Србије, да се радници
који раде на систематизованим радним местима с решењима о привремено-повременим
пословима преведу у радни статус на одређено време, као и да се обезбеди оптималан
број људи на технолошким радним местима и раскину уговори са пензионерима који раде
на челним местима у предузећу.

  

(Влада - Бета - НСПМ)
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